
เอกสารสรุปผลคะแนนทงั 4 มติ ิตามคาํรับรองการปฏิบัตริาชการของกระทรวงนําร่อง ประจาํปีงบประมาณ พ.ศ. 2553

(ระดบักระทรวง กลุ่มภารกจิ และสํานักงานปลดักระทรวง)

ตารางสรุปผลคะแนนของผลการประเมนิการปฏิบตัริาชการตามคาํรับรองการปฏิบตัริาชการ

สํานักงานปลดักระทรวงพลงังาน  

ป ํ ปี ปประจาํปีงบประมาณ พ.ศ. 2553

ตวัชีวดัผลการปฏิบัตริาชการ หน่วยวดั นําหนัก 

(ร้อยละ)

เกณฑ์การให้คะแนน ผลการดาํเนินงาน

1 2 3 4 5 ผลการ ค่าคะแนน คะแนน

ดําเนินงาน ทไีด้ ถ่วงนําหนัก

มติทิ ี1 มติด้ิานประสิทธิผล 40 4.6636

1.1 ระดบัความสําเร็จของร้อยละเฉลยีถ่วงนําหนักใน

การบรรลุตามเป้าหมายตามแผนปฏิบัตริาชการของกระทรวง

18 4.3358

1.1.1 ระดบัความสาํเร็จในการจดัทาํแผนพฒันากาํลงัการผลิตไฟฟ้า ระดบั 2 1 2 3 4 5 5.00 5.0000 0.1111

ของประเทศไทย (PDP)

1.1.2 ปริมาณสาํรองก๊าซธรรมชาติ 2P ในรอบปี ลา้นลา้น

ลูกบาศกฟุ์ต
2 27.00 27.25 27.50 27.75 28.00 29.18 5.0000 0.1111

1.1.3 ระดบัความสาํเร็จในการส่งเสริมการดาํเนินการตามแผนงาน

โครงการโรงไฟฟ้านิวเคลียร์

ระดบั 2 1 2 3 4 5 5.00 5.0000 0.1111

1.1.4 ระดบัความสาํเร็จในการจดัทาํแผนรองรับสภาวะวิกฤตดา้น

พลงังาน

ระดบั 2 1 2 3 4 5 5.00 5.0000 0.1111

พลงงาน

1.1.5 ระดบัความสาํเร็จในการศึกษาโครงสร้างราคาก๊าซธรรมชาติ ระดบั 2 1 2 3 4 5 3.00 3.0000 0.0667

1.1.6 ระดบัความสาํเร็จของร้อยละเฉลียถ่วงนาํหนกัในการบรรลุ

เป้าหมายตามแผนปฏิบติัการพฒันาพลงังานทดแทนประจาํปี

5 3.4834

1.1.6.1 กาํลงัการผลิตไฟฟ้าติดตงัทีเพิมขึนจากพลงังานทดแทน MW 1 100 150 200 250 300 206.67 3.1334 0.0348
1 1 6 2 การผลิตความร้อนทีเพิมขึนจากพลงังานทดแทน KTOE 1 70 80 90 100 110 113 86 4 0000 0 04441.1.6.2 การผลตความรอนทเพมขนจากพลงงานทดแทน KTOE 1 70 80 90 100 110 113.86 4.0000 0.0444
1.1.6.3 สดัส่วนการใชเ้อทานอล ร้อยละ 1 4.51 5.23 5.95 6.67 7.39 6.04 3.1310 0.0348
1.1.6.4 สดัส่วนการใชไ้บโอดีเซล ร้อยละ 1 2.46 2.85 3.24 3.63 4.02 3.43 3.4798 0.0387
1.1.6.5 ปริมาณการใชก๊้าซ NGV ในภาคคมนาคมและขนส่ง ลา้น ลบ.ฟุต /

 ปี
1      56,000      58,000      60,000      62,000      64,000         61,346 3.6728 0.0408

1.1.7 ประสิทธิภาพการใชพ้ลงังานในภาพรวมของประเทศ --- 

Energy Intensity ---

Ktoe / 

พนัลา้นบาท
3 15.63 15.60 15.56 15.52 15.48 15.4850 4.8756 0.1625

1.2 ระดบัความสาํเร็จในการขบัเคลือนนโยบายสาํคญั/พิเศษของ

รัฐบาล

0 ไม่มีการดาํเนินการ

นโยบายสาํคญั/

พิเศษของรัฐบาล

1.3 ระดบัความสาํเร็จของร้อยละเฉลียถ่วงนาํหนกัในการ

ดาํเนินการตามแผนปฏิบติัราชการของกระทรวงทีมีเป้าหมาย

ร่วมกนัระหวา่งกระทรวง

0 ไม่มีการดาํเนินการ

ร่วมกนัระหวา่ง

กระทรวง

1.4 ระดบัความสาํเร็จของการพฒันาศนูยบ์ริการร่วมหรือ

เคาน์เตอร์บริการประชาชน

ระดบั 2 1 2 3 4 5 5.0000 5.0000 0.1111

2 ระดบัความสําเร็จของร้อยละเฉลยีถ่วงนําหนักในการบรรลุตาม

เป้าหมายตามแผนปฏิบัตริาชการของ

กลุ่มภารกจิ

0 กระทรวงไม่มีกลุ่ม

ภารกิจ
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(ระดบักระทรวง กลุ่มภารกจิ และสํานักงานปลดักระทรวง)

ตารางสรุปผลคะแนนของผลการประเมนิการปฏิบตัริาชการตามคาํรับรองการปฏิบตัริาชการ

สํานักงานปลดักระทรวงพลงังาน  

ป ํ ปี ปประจาํปีงบประมาณ พ.ศ. 2553

ตวัชีวดัผลการปฏิบัตริาชการ หน่วยวดั นําหนัก 

(ร้อยละ)

เกณฑ์การให้คะแนน ผลการดาํเนินงาน

1 2 3 4 5 ผลการ ค่าคะแนน คะแนน

ดําเนินงาน ทไีด้ ถ่วงนําหนัก

3 ระดบัความสําเร็จของร้อยละเฉลยีถ่วงนําหนักในการ

บรรลุเป้าหมายตามแผนปฏิบัตริาชการ/ภารกจิหลกั/

เอกสารงบประมาณรายจ่ายฯ ของส่วนราชการระดบักรม

หรือเทยีบเท่า

20 4.9250

3.1 ระดบัความสําเร็จของร้อยละเฉลยีถ่วงนําหนักในการ 12 4.8750

บรรลุเป้าหมายตามแผนปฏิบัตริาชการ/ภารกจิหลกั/

เอกสารงบประมาณรายจ่ายฯ ของส่วนราชการระดบักรม

หรือเทยีบเท่า

3.1.1 ระดบัความสาํเร็จในการจดัทาํโครงการแผนพลงังานชุมชน ลา้น

ลูกบาศกฟุ์ต

ต่อวนั

3 1 2 3 4 5 5.00 5.0000 0.1667

3.1.2 ระดบัความสาํเร็จในการผลกัดนัแผน HR Scorecard ระดบั บาร์เรลต่อวนั 3 1 2 3 4 5 5.00 5.0000 0.1667

กระทรวง

3.1.3 ร้อยละของการใชข้อ้มูลเพือประกอบการเจรจากบัต่างประเทศ ลา้นบาท 3 75 80 85 90 95 100.00 5.0000 0.1667

3.1.4 ระดบัความสาํเร็จในการพฒันาระบบ GIS เพือสนบัสนุนการ

บริหารงานของกระทรวง

ระดบั 3 1 2 3 4 5 4.50 4.5000 0.1500

3.2 ระดบัความสาํเร็จของร้อยละเฉลียถ่วงนาํหนกั ระดบั 5 1 2 3 4 5 5.00 5.0000 0.2778

ตามเป้าหมายผลผลิตของส่วนราชการ

(ตามเอกสารงบประมาณรายจ่าย)

3.3 ระดบัความสาํเร็จในการขบัเคลือนระบบการตรวจราชการเพือ

สนบัสนุนการปฏิบติัราชการ

3 5.0000

3.3.1 ร้อยละของจาํนวนขอ้เสนอแนะจากการตรวจราชการทีไดรั้บ

การตอบสนอง

ร้อยละ 1.50 75.00 80.00 85.00 90.00 95.00 100.00 5.0000 0.0833

3.3.2 ระดบัความสาํเร็จของการดาํเนินการตามแผนการตรวจราชการ

แบบบูรณาการเพือมุ่งผลสมัฤทธิตามนโยบายของรัฐบาล 

ประจาํปีงบประมาณ พ.ศ. 2553

ระดบั 1.50 1 2 3 4 5 5.00 5.0000 0.0833
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ตารางสรุปผลคะแนนของผลการประเมนิการปฏิบตัริาชการตามคาํรับรองการปฏิบตัริาชการ

สํานักงานปลดักระทรวงพลงังาน  

ป ํ ปี ปประจาํปีงบประมาณ พ.ศ. 2553

ตวัชีวดัผลการปฏิบัตริาชการ หน่วยวดั นําหนัก 

(ร้อยละ)

เกณฑ์การให้คะแนน ผลการดาํเนินงาน

1 2 3 4 5 ผลการ ค่าคะแนน คะแนน

ดําเนินงาน ทไีด้ ถ่วงนําหนัก

มติทิ ี2 มติด้ิานคุณภาพการให้บริการ 13 3.9838

4 ร้อยละของระดบัความพึงพอใจของผูก้าํหนดนโยบาย ร้อยละ 5 65.00 70.00 75.00 80.00 85.00 3.2000 0.1778

5 ร้อยละของระดบัความพึงพอใจของผูรั้บบริการ ร้อยละ 5 65.00 70.00 75.00 80.00 85.00 81.24 4.2480 0.2360

6 ระดบัความสาํเร็จของการดาํเนินการตามมาตรการ

ป้องกนัและปราบปรามการทุจริต

ระดบั 3 1 2 3 4 5 4.85 4.8500 0.1617

มติทิ ี3 มติด้ิานประสิทธิภาพของการปฏิบัตริาชการ 17 3.4750

7 ร้อยละของการเบิกจ่ายงบประมาณรายจ่ายลงทุน ร้อยละ 3 68.00 71.00 74.00 77.00 80.00 65.31 1.0000 0.0333

8 ร้อยละของการเบิกจ่ายงบประมาณรายจ่ายภาพรวม ระดบั 3 1 2 3 4 5 82.73 1.0000 0.0333

9 ระดบัความสาํเร็จของการควบคุมภายใน ระดบั 2 5.0000

9.1 จาํนวนหน่วยรับตรวจและส่วนงานยอ่ย ทีจดัส่งรายงานการ

ควบคุมภายใน

ร้อยละ 1 60.00 70.00 80.00 90.00 100.00 100.00 5.0000 0.0556

9.2 การดาํเนินการตามการควบคุมภายใน ระดบั 1 1 2 3 4 5 5.00 5.0000 0.0556

10 ระดบัความสาํเร็จของการตรวจสอบภายใน ระดบั 2 1 2 3 4 5 5.00 5.0000 0.1111

11 ระดบัความสาํเร็จของการจดัทาํตน้ทุนต่อหน่วยผลผลิต ระดบั 2 1 2 3 4 5 4.90 4.9000 0.1089

12 จาํนวนกระบวนการทีไดรั้บการปรับปรุงผลการดาํเนินงานดีขึน ระดบั 3 1 2 3 4 5 4.43 4.4250 0.1475

13 ระดบัความสาํเร็จของการดาํเนินการตามมาตรการประหยดั ระดบั 2 1 2 3 4 5 5.00 5.0000 0.1111

พลงังานของส่วนราชการ

14 ความสาํเร็จในการจดัส่งแผนพฒันากฎหมายของส่วนราชการ

ในกระทรวง

วนัที 1 2 3 4 5 ยกเลิกตามเจา้ภาพ

ตวัชีวดั
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ตวัชีวดัผลการปฏิบัตริาชการ หน่วยวดั นําหนัก 

(ร้อยละ)

เกณฑ์การให้คะแนน ผลการดาํเนินงาน

1 2 3 4 5 ผลการ ค่าคะแนน คะแนน

ดําเนินงาน ทไีด้ ถ่วงนําหนัก

มติทิ ี4 มติด้ิานการพฒันาองค์การ 20 4.9902

15 ระดบัความสาํเร็จของการพฒันาคุณภาพการบริหารจดัการ

ภาครัฐ

20 4.9902

15.1 ระดบัความสาํเร็จของการดาํเนินการผา่นเกณฑคุ์ณภาพการ

บริหารจดัการภาครัฐระดบัพืนฐานองคก์าร

12 4.9837

15.1.1 ร้อยละของการผา่นเกณฑคุ์ณภาพการบริหารจดัการภาครัฐ

ระดบัพืนฐาน

ร้อยละ 8 60.00 70.00 80.00 90.00 100.00 5.0000 0.4444

15.1.2 ระดบัความสาํเร็จของร้อยละเฉลียถ่วงนาํหนกัในการบรรลุ

เป้าหมายความสาํเร็จของผลลพัธ์ในการดาํเนินการ

ตามแผนพฒันาองคก์าร

ระดบั 2 1 2 3 4 5 4.9020 0.1089

15.1.3 ร้อยละของการผา่นเกณฑคุ์ณภาพการบริหารจดัการภาครัฐ ร้อยละ 2 60.00 70.00 80.00 90.00 100.00 5.0000 0.1111

ระดบัพืนฐาน ในหมวดทีส่วนราชการดาํเนินการไม่ผา่นเกณฑ์

ฯในปีงบประมาณ พ.ศ. 2552

15.2 ระดบัความสาํเร็จของร้อยละเฉลียถ่วงนาํหนกัในการบรรลุ

เป้าหมายความสาํเร็จของผลลพัธ์การดาํเนินการของ

ส่วนราชการตามเกณฑคุ์ณภาพการบริหารจดัการภาครัฐ

ระดบัพืนฐาน (หมวด 7)

ระดบั 4 1 2 3 4 5 5.0000 0.2222

15.3 ระดบัความสาํเร็จเฉลียถ่วงนาํหนกัของการจดัทาํ

แผนพฒันาองคก์าร ปีงบประมาณ พ.ศ. 2554

4 5.0000

15.3.1 ความครบถว้นของการจดัทาํรายงานลกัษณะสาํคญัขององคก์ร 

(15 คาํถาม)

คาํถาม 1 3 6 9 12 15 5.0000 0.0556

15.3.2 ความครบถว้นของการจดัทาํรายงานการประเมินองคก์รดว้ย

ตนเอง หมวด 1-7 ตามเกณฑคุ์ณภาพการบริหารจดัการภาครัฐ

หมวด 1 3 4 5 6 7 5.0000 0.0556

ระดบัพืนฐาน

15.3.3 ความครบถว้นของแผนพฒันาองคก์ารประจาํปีงบประมาณ 

พ.ศ. 2554 (2 แผน)

แผน 2 0 - 1 - 2 5.0000 0.1111

นําหนักรวม 90    ค่าคะแนนทไีด้ 4.4135

ผลคะแนน ณ สิงหาคม พ.ศ. 2554
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